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Milí rodiče a prarodiče, vážení přátelé naší školy,

konec roku je příležitostí k poděkování celému pedagogickému týmu pod vedením Ivany Cechlové za jeho skvělou práci, jejíž výsledky oceňujete jistě
denně i vy. Cesta k výbornému ovládnutí jazyka v zahraničí je dlouhá a nelehká, ale její výsledek stojí za to. Těší nás, že nám důvěřujete, že je to
navzdory všem překážkám možné a že se nám to společně daří.

Letošní předvánoční a novoroční čas s sebou přináší i důležité politické dění v České republice. Ve dnech 13.–14. ledna budeme moci na
zastupitelském úřadě v Paříži volit v prvním kole nového prezidenta. Více o tom, jak můžete volit v zahraničí, se dočtete v našem newsletteru.

Přeji nám všem poklidný adventní čas a na počátku roku dobrou volbu.

Těším se na opětovné setkání.

Lucie Slavíkova-Boucher

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

ÚVODNÍ SLOVO

Věděli jste, že …
… případné finanční dary určené škole lze odečíst z daní? Naše škola je neziskové
občanské sdružení - association loi 1901 d’intêret général – autorisée à délivrer à  ses
donnateurs des reçus fiscaux ouvrant droit à un avantage fiscal.

Děkujeme velice všem, kdo naši školu v tomto roce podpořili – a to nejen finančně. 
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V sobotu 3. prosince zavítali do Paříže Mikuláš s Čertem a Andělem. S žáky jsme pilně nacvičovali písničky a básničky, které jsme pak nebeským
postavám předvedli. Nejmladší děti z předškoly zazpívaly dvě písničky a přednesly krátkou básničku. Jejich vystoupení mělo velký úspěch: děti sice
odvážně nastoupily, ale při představení samotném se trochu styděly, a tak vše musely vynahradit zpěvem a tancem paní učitelky a stážistky.

Po skvěle zvládnutém vystoupení žáků nultého a prvního ročníku na scénu přišli jejich starší kamarádi a společně zaplněnému sálu zazpívali vánoční
píseň Jsou svátky od Karla Gotta a tradiční česko-francouzské Rolničky. Kulturní program se publiku moc líbil, velký dík patří Viole Sassmannové, která
některé skladby bravurně doprovodila na violu. Následovala mikulášská nadílka a focení se štědrým Mikulášem a Andělem, Ti odvážnější se nezalekli ani
Čerta.

Besídka se konala ve spolupráci s českým velvyslanectvím v Paříži v jeho reprezentativních prostorách, úvodního slova se ujal český velvyslanec ve Francii
Michal Fleischmann.

Děkujeme nejen zastupitelskému úřadu za pomoc při organizaci akce, ale i paní Veronice Lokajové Marcel, která se ochotně ujala přípravy mikulášských
balíčků, a dalším dobrovolníkům, kteří svůj volný čas věnovali udržení českých tradic za hranicemi České republiky.

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
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PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ S MARGARÉTKOU

Sobota 10. prosince byla pro školáky posledním výukovým dnem v tomto kalendářním roce, a tak proběhla ve znamení blížících se Vánoc. A aby byla
nálada ještě slavnostnější, přišli k nám na přátelskou návštěvu naši kamarádi – žáci ze slovenské školy v Paříži Margarétka. U školy působí také dětský
taneční a pěvecký soubor, který nás vždy uvede v úžas svým folklorním vystoupením     v perfektní slovenštině. Ani tentokrát to nebyla výjimka,
slovenské děti nám zatančily a zazpívaly pásmo lidových písní, my jsme jim na oplátku předvedli naše vánoční představení, které jsme pilně cvičili na
Mikulášskou besídku.

Po úvodním kulturním programu přišly na řadu vánoční kreativní dílny jako zdobení perníčků, výroba přáníček či drobných dárkových předmětů. Vše
se neslo v poklidné předvánoční atmosféře doplněné vůní vánočního koření. Kreativní činnosti si mohli vyzkoušet také rodiče, kteří si přišli vyzvednout
své děti a ochutnat upečené a čerstvě nazdobené perníčky s domácím svařeným vínem.
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VÁNOČNÍ VÝUKA U PŘEDŠKOLÁKŮ A DOPLŇUJÍCÍCH KURZŮ ČEŠTINY

O vánoční atmosféru ve škole nepřišli ani naši nejmenší žáci, kteří navštěvují středeční předškolu   a doplňující jazykové kurzy. Dětem jsme připravili
překvapení ve formě vánoční výzdoby a po výrobě vánočních ozdob jsme dopoledne ozdobili náš improvizovaný vánoční stromeček.

Odpoledne se děti vystřídaly na různých stanovištích, kde si mohly zasportovat, vyrobit vánoční přání či ozdobit perníkové cukroví – to vše ve
vánočním duchu. Všichni se dobře bavili a už se těší na vánoční nadílku v kruhu rodiny.
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O volbách obecně (zdroj: JSNS organizace Člověk v tísni – Studentské volby)

Volební účast se v České republice dlouhodobě pohybuje někde mezi       
 18–60 %, v závislosti na typu voleb. V porovnání se zeměmi Evropské unie   
 u nás chodí k volbám o 10–15 % méně voličů. Proč? Nižší volební účast
může být dána řadou faktorů. Patří mezi ně bezpochyby nedůvěra v sílu
hlasu jednotlivce, špatná orientace ve volebním systému ČR, znechucení
politikou nebo nedostatečně rozvinutá občanská společnost.

Volba prezidenta ČR 2023 
Informace pro voliče v zahraničí (zdroj: Ministerstvo vnitra ČR)

13.–14. 1. 2023 – první kolo volby
27.– 28. 1. 2023 – druhé kolo volby

V prezidentských volbách volí občané České republiky starší 18 let.

V zahraničí je možno volit následovně:
na zastupitelském úřadu – volič musí být zapsán do tzv. zvláštního
seznamu voličů. Konec lhůty pro předání nebo doručení písemné žádosti     
 o zápis do zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem je   
 4. 12. 2022.
na zastupitelském úřadu – s voličským průkazem. Ten vydá na základě
žádosti obecní úřad v místě, kde je volič přihlášen k trvalému pobytu. Konec
lhůty pro doručení žádosti o vydání voličského průkazu poštou nebo
datovou schránkou pro první kolo volby je 6. 1. 2023 v 16 hodin, osobně  
 11. 1. 2023. Pro druhé kolo volby pak 23. 1. 2023 v 16 hodin, osobně        
 25. 1. 2023.

Občan ČR zapsaný na zvláštním seznamu voličů může po vyžádání
voličského průkazu ve výše uvedených termínech volit v ČR v místě trvalého
bydliště.

STUDENTSKÉ/ ŽÁKOVSKÉ VOLBY
V lednu 2023 se budou konat volby prezidenta České republiky. V České
škole bez hranic Paříž jsme si je mohli vyzkoušet nanečisto, a to díky
vzdělávacímu programu JSNS organizace Člověk v tísni – Studentské
volby  a díky spolupráci spolku Česká škola bez hranic s ní.

První kolo voleb proběhlo u nás ve škole již v sobotu 3. 12. a jeho
organizace byla téměř k nerozeznání od voleb opravdových. Snažili jsme
se navodit atmosféru skutečných voleb a simulovat požadované
podmínky pro volbu prezidenta.  Žáci byli seznámeni s devíti kandidáty,
utvořili jsme jejich profily a snažili se zjistit, co by pro ně jako pro
prezidenty bylo zásadní. Naše žáky zaujali především diplomaté                
 s mezinárodní zkušeností a kandidáti s vazbami na Francii. Jak dopadlo
hlasování u nás ve škole, se dozvíme až po prvním kole voleb skutečných. 

Žáci se na akci připravovali již od 17. listopadu, kdy jsme si připomněli
sametovou revoluci a význam voleb obecně, následovalo několik diskuzí,
kdy se žáci stylizovali do různých názorových skupin, a přípravy
vyvrcholily právě podrobným seznámením se s kandidáty na prezidenta. 

https://www.jsns.cz/projekty/studentske-volby
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Žáci druhého stupně se v sobotu 15. 10. zúčastnili v prostorách Českého centra Paříž projekce
několika krátkých filmů na téma Evropa v roce 2050. Po zhlédnutí videí měli možnost debatovat se
specialistkou pro vzdělávání Českých center paní Terezou Puldovou o svých představách a vizích
Evropy za necelých třicet let, ale zároveň i o svých obavách. Témata, která mezi žáky druhého
stupně velmi rezonovala, byla klimatická krize a práva lidí obecně, především ale LGBT komunity.
Protože se jedná o náročné a komplexní téma, dostali žáci za domácí úkol ztvárnit výtvarně,
literárně, případně prostřednictvím  videa své vize Evropy v roce 2050.

Ukázalo se, že se nejvíce obávají klimatické krize a toho, že vymizí většina přírody a živočichů. 
Přestože zadání tématu projektu bylo zamýšleno pozitivně, finální ztvárnění mělo mnohdy velmi
pesimistický tón. 

Na výsledky práce žáků se můžete podívat ZDE. 

PROJEKT EVROPA 2050

Žáci druhého stupně mají příležitost najít si nové kamarády v České republice, a to díky spolupráci s naší bývalou stážistkou Annou Kotalovou, která
učí 6. třídu na Základní škole Husova Tábor. Naši žáci v rámci hodiny slohové výchovy psali dopisy ve dvojicích a v prvním dopise měli představit
především sebe a Paříž. Dozvěděli jsme se, že francouzská jídelna je mnohem lepší než ta česká, většina našich žáků by však měnila s českými dětmi
především městskou hromadnou dopravu. Ve finále se ale všichni shodli na tom, že Paříž je krásné město, do kterého stojí za to vyrazit alespoň na
návštěvu. Už jsme moc zvědaví, co nám naši noví kamarádi poví o Táboře. 

DOPISOVÁNÍ S TÁBOREM

https://docs.google.com/presentation/d/e/2PACX-1vQbbfJNnkLUrBPJZSZRk4PeXN0u0pvjvkQd1--n1JUFWfTaqjaM5tRsvadiaq4BXw/pub?start=false&loop=false&delayms=60000
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TVÁŘE NAŠÍ ŠKOLY

Proč ses odstěhovala do Paříže?
Do Paříže jsem se dostala díky práci svého manžela. Upřímně by mě
nikdy nenapadlo, že budu žít právě tady.

Jak ses dozvěděla o ČŠBH Paříž?
Od kamarádky, která se zajímala o stáž v rámci svého studia.

Proč ses rozhodla ve škole pomáhat?
Hledala jsem nějakou smysluplnou náplň svého volného času a pomoc
v předškolní výchově mi přišla jako ideální řešení.

Měla jsi zkušenosti s dětmi?
I to byl další důvod, proč jsem si vybrala právě „českou školu“. Práce     
 s dětmi mě baví a zkušenosti mám. Několik let jsem působila jako
vedoucí v dětském oddíle, ve kterém jsme se s dětmi potkávali každý
týden. O víkendech jsme jezdili na nejrůznější výlety a o prázdninách na
letní tábor. Je pravda, že s předškoláky jsem moc zkušeností neměla, ale
byla to pro mě výzva a doufala jsem, že zvládnu práci i s nimi.

Baví tě práce v předškolní výchově ČŠBH Paříž?
Určitě baví! Nejvíce se mi líbí dětská bezprostřednost, která je prostě
kouzelná.

Představovala sis takto chod předškolní výchovy?
Je pravda, že jsem úplně nevěděla, na jaké jazykové úrovni děti budou, ale
mé obavy byly zbytečné. Program v české školce probíhá tak, jak jsem si
představovala.

Budeš s námi pokračovat v příštím pololetí?
Bohužel v příštím pololetí už ve školce pomáhat nebudu, protože nastupuji
do nového zaměstnání.

Myslíš si, že má ČŠBH smysl?
Z mého pohledu je ČŠBH naprosto skvělý a unikátní projekt nejen díky své
náplni, ale i široké působnosti v mnoha zemích světa. Díky ČŠBH české děti
v zahraničí neztratí kontakt s češtinou, potažmo Českou republikou         
 a českou kulturou.

V tomto vydání Lipového listu bychom vám chtěli představit Lucii
Benčíkovou, dobrovolnici, která nám již od září 2021 ochotně pomáhá   
s přípravou a vedením výuky v předškolní výchově. 

Chtěla bys říct něco na závěr?
Na závěr bych ještě chtěla velmi poděkovat celému kolektivu ČŠBH Paříž za
vřelé přijetí a příjemnou atmosféru, díky které budu na své působení ve
škole vzpomínat vždy s radostí a úsměvem na rtu.

Lucii  velice  děkujeme a přejeme jí úspěšný start v nové pracovní
pozici!
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Chladné dny už jsou tady. A jak se lépe vydat za dobrodružstvím, aniž bychom opustili byt, než skrze příběhy knih.
Pro začínající čtenáře jsem z polic naší české knihovny vybrala dvě knihy.

Jak napovídá název, kniha Příhody Ježibabky Katky od Hany Porebské vypráví o každodenních zážitcích veselé
ježibabky z chaloupky na muří nožce. Text je psaný srozumitelně, velkými písmeny, které začínající čtenáři jistě
ocení. Některá slova autorka nahradila obrázky, takže se do čtení této knihy mohou zapojit i děti, které ještě
písmena neznají.

Při výběru druhé knihy jsem se pozastavila u díla Marky Míkové a Báry Valecké s názvem A smutek utek. Krátké
příběhy popisují různé druhy smutků. Takový smutek má vždy nějakou barvu, některý není moc silný a rychle
odejde, zato jiný smutek je silný až příliš a ne a ne se nás pustit. Je přirozené smutek cítit, ale je také důležité umět
se s ním poprat. A jak tedy zařídit, aby smutek utek? Ač téma knihy může působit pochmurně, každý příběh má
dobrý konec. Ke každému smutku tedy lze najít řešení. Myslím si, že tato kniha může být dobrým pomocníkem,
když s dětmi přijde řeč na téma smutek. Navíc příběhy jsou opravdu krátké, takže je časem určitě zvládnou přečíst           
i začínající čtenáři.

Přeji příjemné čtení! 

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

KNIŽNÍ DOPORUČENÍ NA VÁNOCE

Doporučení stážistky Kristíny pro 0. a 1. třídu
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Milí čtenáři, mé první knižní doporučení patří knize Kouzelná třída o Vánocích. Autorkou je Zuzana Pospíšilová,
ilustroval Drahomír Trsťan.
Kniha je plná vánoční tématiky a čtenáře vtáhne do vánoční atmosféry, kterou prožívají děti se svojí paní učitelkou
Jasmínou Bílou – vílou, která pomocí svých kouzel dětem vytváří spoustu překvapení. Děti společně zdobí vánoční
stromeček, pečou vánoční cukroví, které se může jíst pořád dokola a díky kouzlu neubývá, baví se o adventu, vyrábí
dárek pro paní učitelku atd.
Kniha je čtivá, napsána větším písmem. Je rozvrstvená do více kapitol. V knize najdete množství ilustrací, ze kterých
sálá vánoční nálada. Doporučila bych ji začínajícím čtenářům, ale určitě potěší i čtenáře starší. Mladším dětem
mohou knihu po kapitolách předčítat rodiče. Čtení této knihy se může spojit s povídáním o Vánocích.  

Další knihou, kterou bych ráda doporučila, je kniha s názvem Draka je lepší pozdravit aneb O etiketě. Autory jsou
Daniela Krolupperová a Miloš Kratochvíl, ilustrovala Markéta Vydrová.
Kniha je zpracována formou pohádkových příběhů, které se prolínají s etiketou. Pohádky jsou vyprávěné plyšovou
hračkou – pejskem, který je vypráví dalším hračkám. Na konci každého příběhu najdeme část Pro rodiče s otázkami,
které mohou rodiče svým dětem klást na základě přečteného příběhu; poté následuje shrnutí/zamyšlení a zábavný
kvíz. Kniha je lákavá svým vzhledem, ale i svým obsahem, je poučná, prohlubuje fantazii, zároveň čtenářům předá
hodnotné informace o tom, jak se k sobě a ve společnosti správně chovat.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

KNIŽNÍ DOPORUČENÍ NA VÁNOCE

Doporučení stážistky Jany pro 2. a 3. třídu
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KNIŽNÍ DOPORUČENÍ NA VÁNOCE

První knihu, kterou bych Vám chtěla doporučit, jsem přečetla skoro jedním dechem. Zaujala mě tak moc, že jsem se od
ní pomalu nedokázala odtrhnout. Kniha se jmenuje Dívka s pomeranči a napsal ji norský spisovatel Jostein Gaarder.
Příběh vypráví o patnáctiletém Georgovi, kterému zemřel tatínek, když byl hodně malý. Najednou ale jeho babička ve
starém kočárku objeví dopis adresovaný Georgovi právě od jeho tatínka. Celá rodina je napjatá, co asi otec může
synovi psát. George se tedy zavře do svého pokoje a pustí se do čtení. Tatínek mu popisuje svůj zamilovaný příběh      
 o dívce s pomeranči, kterou jednou potkal v tramvaji a na kterou poté nemohl přestat myslet. Zároveň svůj dopis
obohacuje nelehkými otázkami, které Georgovi pokládá, a odkazuje na synovo dětství a na vtípky, které spolu kdysi
měli.
Povede se Georgovi zjistit, kdo že byla ta záhadná dívka s pomeranči? Potkal ji tatínek ještě někdy? Dokázal George
tatínkovi odpovědět i na ostatní otázky? Abyste našli odpovědi na otázky i vy, musíte si knihu přečíst. Tak šup do naší
školní knihovny!
 

Druhá kniha, o které bych Vám ráda něco napsala, se jmenuje Cílovníci. Napsala ji Eva Papoušková a ilustrovala ji
Galina Miklíková.
Jedná se o vyprávění desetiletého Záviše, který na konci druhé světové války opouští svou rodinu v Praze a stěhuje se
na Kolej Jiřího z Poděbrad. Jelikož je příběh vyprávěn z pohledu malého chlapce, je celý svět vnímán dětskýma očima.
Asi i proto se kniha tak hezky čte. V díle se dozvíme nejen, jak probíhal život na koleji a jaké byly povinnosti žáků, ale
dočteme se i o tajných pátráních po záhadách nebo třeba o skautu a skautských výpravách.
Dílo se mi líbilo hlavně proto, že je založeno na pravdivých historických faktech a událostech. Kolej Jiřího z Poděbrad
opravdu existovala a navštěvoval ji například i Václav Havel nebo Miloš Forman. Navíc je kniha napsána tak, jak dítě
tehdejší doby mohlo skutečnosti kolem sebe opravdu vnímat. Dílo bych doporučila jak dětem, tak i rodičům. Obě
generace budou vyprávění vnímat trošku jinak, ale určitě bude pro obě příjemné a přínosné. 

Doporučení stážistky Violy pro 4. a 5. třídu
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Milí čtenáři, ráda bych Vám doporučila první knihu ze série Dvojčata v akci od Vojtěcha Steklače s názvem Poklad
hraběte Domanína. Jde o napínavý příběh dvojčat Andrey a Martina, která se spřátelí s právě přistěhovalými detektivy
Hugem a Kvídem, kteří mají vlastní detektivní kancelář s názvem HUKLOR. Všichni společně řeší hned dvě záhady, které
se vztahují k hodinářské dílně pana Beníška, do níž se někdo vloupal. Jelikož nebylo v dílně nic ukradeno, zamýšlí se
společně nad tím, proč se tam chtěl někdo vloupal a co tam asi tak hledal. 
Zda záhady vyřeší a jak celý příběh dopadne, se dočtete v této detektivní knize, která je velmi čtivá a napínavá od začátku
až do konce. Doporučuji ji všem čtenářům druhého stupně, kteří milují záhady.

Další publikací, kterou bych žákům 2. stupně ráda doporučila, je kniha s názvem Nikolina cesta. Hlavní hrdinkou
příběhu je třináctiletá Nikola, která žije se svojí maminkou a mladším bratrem Martínkem. Sourozenci si spolu velmi
rozumí a mají se moc rádi. Od té doby, co si maminka našla nového přítele Zdeňka, to nemá rodina jednoduché. Zdeněk
nemá práci a vše, co mu maminka dá, propije. Maminka musí trávit v práci mnohem víc času, aby rodinu zvládla uživit,  
 a na Nikole tak zůstává péče o Martínka. Příběh se dále vyvíjí a na jeho konci se rodině dostane odborné pomoci. 
Líbí se mi, že kniha popisuje rodinu, která není idylická, a ukazuje tak čtenářům, že mít skvělou rodinu není
samozřejmost. V knize je krásně popsaný vztah pečujícího staršího sourozence o toho mladšího a také to, jak je               
 v podobných případech důležité nebát se požádat o pomoc.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

KNIŽNÍ DOPORUČENÍ NA VÁNOCE

Doporučení stážistky Ivety pro 2. stupeň
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Milí čtenáři, ráda bych vám doporučila Labyrint nedokončených setkání od Františka Tichého.
Knížka vypráví o klučičích partách, což se vám možná nemusí zdát tak zajímavé. Ale představte si, že
jedna parta žije v roce 1944 a druhá v naší současnosti. A co když kluci dnešní doby najdou deník
party kluků z roku 1944, kteří žijí v terezínském ghettě? To zní zajímavě, nemyslíte? Příběh založený na
prolnutí životních příběhů ukazuje, co je v životě skutečně důležité: přátelství a statečnost. 

Doporučuji i starší knížku Romeo, Julie a šerifův omyl od Ewy Lachové, která však neztratila kouzlo       
a i v dnešní době jistě potěší zejména mladé čtenářky. Příběh vypráví o čtyřech sourozencích, kteří žijí
jenom s tatínkem. Jedná se o dospívající dvojčata Gražynu a Boženu, které řeší klasické holčičí
problémy. Hrají divadlo, vymýšlejí dobrodružství a zažívají první lásky. Navíc v rodině zastávají roli
mámy, a tak se starají o mladšího bratříčka a sestřičku. Knížka je čtivě a vtipně napsaná a jsem si jistá,
že vám zpříjemní zimní dny.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

KNIŽNÍ DOPORUČENÍ NA VÁNOCE

Další inspirací k četbě může být i katalog Nejlepší knihy dětem.

Doporučení stážistky Šárky pro 2. stupeň

Vyzkoušejte si pohádkovou aplikaci Readmio www.readmio.cz, do níž můžete mít po jejím
bezplatném stažení přístup zdarma na celý měsíc, pokud při přihlášení zadáte v sekci Profil do
kolonky Uplatnit kód heslo Okenko. Poděkování patří České a slovenské škole Okénko, která při svém
Vánočním literárním festivalu tuto ochutnávku zajímavé čtenářské aplikace pro děti domluvila.

https://www.nejlepsiknihydetem.cz/?fbclid=IwAR0qoCK_M9fb0HxUTFL2tqmz6ckuENQFlvU3lHBoCy6HIi2GNf38CQEu9fs
https://www.readmio.com/cz/uvod
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NABÍDKA ONLINE KONZULTACÍ PRO ŠKOLÁKY 

Od listopadu 2022 nabízíme žákům všech ročníků školní výuky (a jejich rodičům) možnost online konzultací. Pokud žák tápe v probíraném učivu,
potřebuje látku ještě jednou vysvětlit či mu není jasné zadání domácího úkolu, může se sám či s rodičem přihlásit ke konzultaci dle předem
stanoveného harmonogramu. Konzultace vedou stážistky z českých univerzit, které u nás vykonávají odbornou praxi. Využijte této možnosti, dosavadní
ohlasy jsou velmi pozitivní, což nás velmi těší. Rozpis konzultací najdete na našich webových stránkách, případně kontaktujte třídního učitele daného
ročníku.

WEBOVÉ STRÁNKY NAŠÍ ŠKOLY

Právě spouštíme provoz nových webových stránek školy. Dozvíte se zde o fungování školy, její historii či nabídce výukových programů, ale také praktické
informace týkající se zápisu a dalších aktuálních akcí, které škola pořádá. Webové stránky také usnadní komunikaci žáků a jejich rodičů s vyučujícími či
vedením školy. Navštivte nás na www.csbhpariz.cz 

V roce 2023 oslaví ČŠBH Paříž 20. výročí své existence. U této příležitosti pro vás připravujeme setkání, které se uskuteční v první polovině června.
Sledujte naše webové stránky. 

Připomínáme, že po vánočních prázdninách začínáme výuku ve středu 4. ledna pro předškoláky a kurzisty a v sobotu 7. ledna pro žáky školní výuky.

20. VÝROČÍ ČŠBH PAŘÍŽ

https://www.csbhpariz.cz/
https://www.csbhpariz.cz/
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děkujeme Vám za spolupráci a podporu 
v uplynulém roce. 

 
Přejeme všem příjemné prožití vánočních svátků a do

nového roku především pevné zdraví, štěstí, radost a lásku.

PF 2023
Vážení rodiče a prarodiče, milé žákyně a milí žáci,
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